



## EU-Konformitätserklärung

entsprechend der EU-Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU

Wir erklären in alleiniger Verantwortung hiermit, dass die folgenden Produkte:

**Wassergekühlte Ölkühler**

## EU Declaration of Conformity

as per EU Pressure Equipment Directive 2014/68/EU

We herewith declare under our sole responsibility that the following products:

**Water cooled Oil Coolers**

## Déclaration de conformité UE

selon la Directive UE Equipements sous Pression 2014/68/UE

Avec ceci nous déclarons sous notre seule responsabilité que les produits suivants :

**Refroidisseurs d'huile refroidis par eau**

OW401  
OW501  
OW781  
OW941

OW401B  
OW501B  
OW781B  
OW941B

mit den Anforderungen der Richtlinie übereinstimmen und folgenden Konformitätsbewertungsverfahren unterzogen wurden:

Modul B: EU-Baumusterprüfung (Baumuster)

Modul D: Konformität mit der Bauart auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bez. auf den Produktionsprozess

comply with the requirements of the directive and was subjected to the following conformity assessment procedures:

Module B: EU-Type examination – production type

Module D: Conformity to type based on quality assurance of the production process

sont conformes aux exigences de la directive et ont passés les procédures d'évaluation de conformité suivantes:

Module B: Examen UE de type – type de fabrication

Module D: Conformité au type sur la base de l'assurance de la qualité du procédé de fabrication

Angewandte Normen siehe Übersichtsdatei ac-001-21.pdf auf der BITZER Internetseite [www.bitzer.de](http://www.bitzer.de).

Applied standards see overview file ac-001-21.pdf at BITZER website [www.bitzer.de/gb/en](http://www.bitzer.de/gb/en).

Normes appliquées voir fichier d'aperçu ac-001-21.pdf sur le site web de BITZER [www.bitzer.de/fr/fr](http://www.bitzer.de/fr/fr).

Notifizierte Stelle NB 0036

Notified body NB 0036

Organisme notifié NB 0036

TÜV SÜD Industrie Service GmbH  
Westendstraße 199  
80686 München  
Deutschland

TÜV SÜD Industrie Service GmbH  
Westendstraße 199  
80686 München  
Germany

TÜV SÜD Industrie Service GmbH  
Westendstraße 199  
80686 München  
Allemagne

Seriennummer siehe Typschild.

Serial number see name plate.

Identification de la série voir plaque de désignation.

Für jedes Produkt liegt eine EU-Baumusterprüfbescheinigung vor.

There is a EU-type examination certificate for each product.

Une attestation d'examen "UE de type" est disponible pour chaque produit.

  
CTO R. Große-Kracht

  
COO C. Wehrle